

ПРОГРАММА СНИЖЕНИЯ ВЕСА | Herbalife Nutrition – бренд №1 в мире в категории продуктов для снижения веса!*

Эффективность программы снижения веса от Herbalife Nutrition доказана клиническими испытаниями** : до -2 размеров в талии и до -7 кг за 2 месяца!

РАСШИРЕННАЯ

154,85 VP



ЦИТАТА ЭКСПЕРТА:



Ирина Лизун
Эксперт Herbalife Nutrition
по внутреннему и внешнему питанию

В составе данной программы есть все необходимые инструменты для решения проблемы лишнего веса. Она позволит Вам снизить калорийность и увеличить количество белка в рационе, а также справиться с тягой к сладкому. Многообразие продуктов делает ее персонализированной и максимально эффективной для каждого!

1 Для поддержки ЖКТ и водного баланса:
Растительный напиток Алоэ с соком алоэ вера, который богат энзимами, микроэлементами и аминокислотами. Поддерживает моторику кишечника и его полезную микрофлору, помогает выводить токсины и шлаки из организма, способствует поддержанию водного баланса в течение дня.

2 Для сбалансированного питания и чувства сытости:
Протеиновый коктейль Формула 1 – низкокалорийный и сытный прием пищи всего за 2 минуты и основа программы снижения веса. 1 порция Протеинового коктейля Формула 1 обеспечит до 18,5 г высококачественного белка и позволит восполнить до 24%*** его рекомендованной дневной нормы! Содержит пищевые волокна и более 20 необходимых витаминов и минералов.

3 Для сбалансированного и полноценного обеда
Куриный крем суп Формула 1 - это обед за 2 минуты, который обеспечивает энергией без переедания и сохраняет чувство легкости до конца дня. Содержит белок, 23 витамина и минерала и пищевые волокна.

4 Для тонуса и бодрости:
Травяной напиток придаст энергии и бодрости в процессе снижения веса благодаря экстрактам чёрного и зелёного чая и комплексу фитокомпонентов.

5 Для дополнительного белка в рационе:
Протеиновая смесь Формула 3 – низкокалорийный источник двух видов белка, который незаменим для формирования мышечной ткани. Обеспечит более длительное чувство сытости и позволит насытить ваш рацион дополнительным белком (5 г на порцию).

6 Обеспечьте полноценный сон:
Формула 1 Вечерний коктейль – идеальное решение низкокалорийного ужина или перекуса. Способствует снижению тяги к сладкому, чувству сытости, а также полноценному сну за счет содержания аминокислоты L-триптофан, которая участвует в синтезе мелатонина.

7 Прекрасно подходит для перекусов в середине дня
Протеиновый кофе со вкусом Латте Макиато- с высоким содержанием белка 15г в порции, 80мг кофеина из зерен кофе Робуста в порции, без добавления сахара и низким содержанием жира станет отличным решением для перекуса.

Процесс снижения веса от Herbalife Nutrition станет для вас комфортным и эффективным!

* Источник: Euromonitor International Limited, Consumer Health 2019. В соответствии с определениями категорий продуктов для снижения веса и здоровья; розничные продажи в стоимости выражений, данные за 2018 год.

** Клинические испытания с использованием Протеинового коктейля Формула 1 и Протеиновой смеси Формула 3 продолжительностью 6 месяцев с участием 90 человек. Июль 2011 г., НИИ Питания РАМН, Москва

*** При приготовлении с 250 мл молока 1,5% жирности; объем содержания белка отличается в зависимости от вкуса.